

SÚHLAS S TERMÍNOM PRED UPLYNUTÍM LEHOTY NA ODSTÚPENIE OD ZMLUVY O POSKYTNUTÍ SLUŽBY BEZ UDANIA DÔVODU

uzavretej s poskytovateľom – obchodnou spoločnosťou Inštitút stresu, s.r.o. v zmysle platných Všeobecných spotrebiteľských zmluvných podmienok spoločnosti Inštitút Stresu, s.r.o. a Reklamačného poriadku

Inštitút stresu, s.r.o.

Tamaškovičova 2742/17

917 01 Trnava

IČO: 52 145 573

(ďalej aj ako „*Poskytovateľ*“)

Meno a priezvisko objednávateľa (spotrebiteľ'a):	Kliknite alebo ťuknite sem a zadajte text.	
Adresa objednávateľa (spotrebiteľ'a):	Kliknite alebo ťuknite sem a zadajte text.	
E-mail objednávateľa (spotrebiteľ'a):	Kliknite alebo ťuknite sem a zadajte text.	
Tel. číslo objednávateľa (spotrebiteľ'a):	Kliknite alebo ťuknite sem a zadajte text.	
Názov služby:	Kliknite alebo ťuknite sem a zadajte text.	
Termín poskytnutia služby:	Kliknite alebo ťuknite a zadajte dátum.	
<p>Týmto vyjadrujem súhlas s poskytnutím mnou zvolenej služby, pred uplynutím 14 dňovej ochrannej lehoty na odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí služby (ktorá začína plynúť odo dňa uzavretia príslušnej Zmluvy o poskytnutí služby, kde týmto dňom je deň uhradenia príslušnej odplaty za poskytnutie služby), z ponuky služieb poskytovaných Poskytovateľom dostupnej na internetovej stránke Poskytovateľa: istres.sk, kde uvedená služba sa poskytuje na základe Zmluvy o poskytnutí služby uzavretej v zmysle platných Všeobecných spotrebiteľských zmluvných podmienok spoločnosti Inštitút Stresu, s.r.o. a Reklamačného poriadku.</p> <p>Taktiež potvrdzujem, že Poskytovateľ ma poučil o skutočnosti, že úplným poskytnutím vybranej služby pred uplynutím 14 dňovej lehoty na odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí služby bez udania dôvodu, strácam právo na odstúpenie od Zmluvy o poskytnutí služby bez udania dôvodu vo vyššie uvedenej lehote.</p> <p>Tomuto poučeniu som porozumel / a, na znak čoho pripájam k tomuto súhlasu aj svoj vlastnoručný podpis.</p> <p>V Kliknite alebo ťuknite sem a zadajte text., dňa Kliknite alebo ťuknite a zadajte dátum.</p>		
		Meno a priezvisko